

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

ANEXA LA DISPOZIȚIA NR. 866 DIN 07.10.2021

PROIECTUL ORDINII DE ZI
pentru ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 12 octombrie 2021

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii
1		Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din 8.09.2021	MS
2	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu a documentației pentru obiectivul de investiții „ <i>Extindere rețea de canalizare în zona Lebăda (Municipiul Botoșani) și sat Curtești (Comuna Curtești)</i> ”	1,2,5
3	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 239 din 7 august 2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul bisericii Sfântul Gheorghe”	1,5
4	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 240 din 7 august 2019 privind aprobarea proiectului Reabilitarea și dezvoltarea turistică a Monumentului Istoric Ansamblului Bisericii ”Sfântul Gheorghe” și a cheltuielilor legate de acest proiect	1,5
5	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării anexelor la HCL 326 din 20.09.2021 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru unele obiective de investiții finanțate prin PNLD II	1,5
6	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea cererilor de finanțare și a devizelor generale pentru obiectivele propuse spre finanțare prin programul “Anghel Saligny”	1,5
7	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea predării către Ministerul, Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în str. Pod de piatră, nr. 88 A și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Creșă str. Pod de piatră, nr. 88 A, municipiul Botoșani”	1,5
8	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea predării către Ministerul, Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în șoseaua Iașului 2C și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Creșă șoseaua Iașului, nr. 2C, municipiul Botoșani”	1,5

9	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea predării către Ministerul, Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în șoseaua Iașului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Creșă șoseaua Iașului, municipiul Botoșani”	1,5
10	Primar	Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Modern Calor S.A. Botoșani pentru contractarea unui credit de investiții în sumă de 6.400.000 lei, având garanție ipoteca mobilă asupra conturilor bancare ale Imprumutatului și ipoteca mobilă asupra creanțelor Imprumutatului rezultate din contractele încheiate cu debitorii cedati, Compania Națională de Transport al Energiei Electrice, Transelectrica S.A. și Operatorul Pieteii de Energie Electrică și de Gaze Naturale, OPCOM S.A.	1,5
11	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr.336 din 20 septembrie 2021 privind împuternicirea reprezentanților municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C Eltrans S.A. în vederea numirii administratorilor provizorii la S.C. Eltrans S.A. Botoșani	1,5
12	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL nr.321/2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botosani	1,4,5

PRIMAR,
Cosmin Ionuț Andrei

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

ANEXA LA DISPOZIȚIA NR. 866 DIN 07.10.2021

COMPLETAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI

pentru ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 12 octombrie 2021

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii
1	Primar	Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Urban Serv S.A. Botoșani privind aprobarea majorării capitalului social și contractarea unui credit bancar în sumă de 105.000 lei	1,5
2	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 370 din 26 noiembrie 2020 privind aprobarea proiectului „ <i>EDUSIG – Educație în siguranță în Municipiul Botoșani</i> ”, COD MySMIS 146289 și a cheltuielilor legate de acest proiect	1,4,5
3		Proiect de răspuns la plângerea prealabilă formulată de d-nul Eugen - Cristian Țurcanu, în calitate de Director al Direcției Servicii Publice, Sport și Agreement, împotriva H.C.L. nr.284 privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Direcției Servicii Publice, Sport și Agreement din municipiul Botoșani, adoptată în ședința Consiliului Local din data de 30 august 2021	

PRIMAR,
Cosmin Ionuț Andrei